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До 75-річчя професора  
Віталія Григоровича Центіла

Торік ювілей відзначив професор Ві-
талій Григорович Центіло — лікар-хі-
рург-стоматолог вищої категорії, засно-
вник Української асоціації черепно-ще-
лепно-лицевих хірургів, член Міжна-
родної асоціації хірургів стоматологів 
та щелепно-лицевих хірургів (I.A.O.M.S.), 
знаний фахівець у ділянці хірургічної 
стоматології, який пройшов шлях від 
районного стоматолога, асистента до 
доктора медичних наук, професора 
Донецького національного медичного 
університету ім. М. Горького.
Віталій Григорович протягом своєї 
професійної діяльності досліджував 

особливості патологічних станів че-
репно-щелепно-лицевої ділянки, зо-
крема спосіб обстеження ліній зми-
кання фасціальних пластинок, що да-
ло змогу обґрунтувати удосконалені 
методи шийної диссекції при лікуван-
ні пацієнтів зі злоякісними пухлинами 
щелепно-лицевої ділянки. В.Г. Центілу 
належить авторство методу перев’я-
зування зовнішньої сонної артерії та 
способу доступу до язикової артерії. 
Як і вперше запропоновані та описані 
хірургом-стоматологом, захищені ав-
торськими свідоцтвами і патентами 
новий шлях поширення флегмони дна 
порожнини рота в середостіння, ме-
тод діагностики та методи черезший-
ної медіастинотомії при лікуванні 
ускладнень запальних процесів ще-
лепно-лицевої ділянки і метод езофа-
готомії для видалення сторонніх тіл зі 
стравоходу; синдром підвищення 
кров’яного тиску в системі лицевої ве-
ни з розвитком у ній зворотного кро-
вотоку; методи дефінітивної трахеос-
томії залежно від положення трахеї; 
формування анатомічного препарату 
для вивчення топографічної анатомії 

щелепно-лицевої ділянки та шиї; удо-
сконалення методики оперативного 
лікування пухлин слинних залоз, зо-
крема із можливістю збереження 
стовбура лицевого нерва при раку, 
оперативного лікування раку язика і 
під’язикової ділянки, нижньої та верх-
ньої щелеп з поширенням пухлини в 
підскроневу ямку.
У стоматологічній спільноті  профе-
сор В.Г. Центіло є визнаним авторите-
том, хірургом-практиком, який провів 
сотні успішних оперативних втру-
чань. Цим безцінним досвідом відо-
мий фахівець ділиться зі своїми сту-
дентами, аспірантами; є автором чис-
ленних статей, 2 монографій, 8 на-
вчальних посібників та 79 винаходів 
Віталія Григоровича неодноразово 
відзначали за внесок у хірургічну сто-
матологію.
Зичимо шанованому ювілярові нових 
професійних здобутків, наукових до-
сягнень  та задоволення від життя.
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